

Сегодня, 22 июня в День Памяти и скорби, ребята и вожатые вспоминали родных и земляков, погибших на фронтах войны и умерших в мирное время. В этот день не было развлекательных мероприятий, но время было проведено с пользой.

Дети приняли участие в интеллектуальной игре «Ворошиловский стрелок», затем разгадывали логические задачи, раскрашивали гвоздики под песни военных лет. Сегодня все было посвящено Великой Отечественной войне.

Был проведен мастер-класс по изготовлению нагрудных значков «Красная гвоздика».

После обеда все собрались возле обелиска, возложили цветы, почтили память погибших земляков минутой молчания.

